COMPETENCIA LINGUISTICA EN LLENGUA ANGLESA 2n ESO

Guies de correccié preguntes obertes i expressio escrita

OBSERVACIO: a les preguntes de comprensié oral i escrita, el que es valora és la
comprensi6 del text, no la correccié de les expressions que utilitza I’alumne per redactar
el que ha entes (expressio escrita); per tant, no s’han de penalitzar les faltes d’ortografia.

IPREGUNTES MODEL 1|

Pregunta 1:

1 punt: respostes del tipus:
Because he wants to see a football match.
Because he wants to go to football match...
0 punts: resposta incorrecta.

Pregunta 8:

1 punts: The woman was born in New York on 9t September 1949.
0 punts: Una o cap paraula correcta.

Pregunta 10:

1 punt: respostes del tipus
The woman is a doctor.
She's a doctor.
Is a doctor.
A doctor.
Doctor.
0 punts: resposta incorrecta

Pregunta 17:

1 punt: respostes del tipus
Because heisiill.
Heisill...

0 punts: resposta incorrecta

Pregunta 22:

1 punt: respostes del tipus
They paid £47.70
£47.70
47,70
0 punts: resposta on no figuri la quantitat exacta (47,70)



IPREGUNTES MODEL 2

Pregunta 1:

1 punt: respostes del tipus:
Because he wants to see a football match.

Because he wants to go to football match...
0 punts: resposta incorrecta.

Pregunta 8:

1 punts: The woman was born in New York on 9t September 1949.
0 punts: Una o cap paraula correcta.

Pregunta 10:

1 punt: respostes del tipus
The woman is a doctor.
She's a doctor.
Is a doctor.
A doctor.
Doctor.
0 punts: resposta incorrecta

Pregunta 17:

1 punt: respostes del tipus
Because heisiill.
Heisill...

0 punts: resposta incorrecta
Pregunta 21:

1 punt: un dels dos adjectius correctes(new / easy)
0 punts: cap adjectiu correcte



IPREGUNTES MODEL 3

Pregunta 1:

1 punt: respostes del tipus:
Because he wants to see a football match.

Because he wants to go to football match...
0 punts: resposta incorrecta.

Pregunta 8:

1 punts: The woman was born in New York on 9t September 1949.
0 punts: Una o cap paraula correcta.

Pregunta 10:

1 punt: respostes del tipus
The woman is a doctor.
She's a doctor.
Is a doctor.
A doctor.
Doctor.
0 punts: resposta incorrecta

Pregunta 17:

1 punt: respostes del tipus

Because heisiill.
Heis ill...
0 punts: resposta incorrecta

Pregunta 19:

1 punt: In a little town in Washington.
0 punts: resposta incorrecta

Pregunta 22:

1 punt: respostes del tipus

Because they don't want to drink human blood.
They don't want to drink human blood.
Don't want to drink human blood...

0 punts: resposta incorrecta



IPREGUNTES 11 12|

A cada apartat, heu de puntuar 1 si és correcte i O si és incorrecte.

EXPRESSIO ESCRITA (LLENGUA ANGLESA)

Puntuacié
CRITERIS DE CORRECCIO DE TEXTOS maxima
El text segueix les instruccions proporcionades en relacié amb
Adequacié I’extensié (num. paraules), tipologia i modalitat textual, i compleix] 0/1
I’objectiu del text (escriure una carta, descriure una persona, contar | punts
Casella una historia...). 2
11a/12a | Vocabulari adequat a la situacié comunicativa (registre apropiati| 0/1
varietat lexica). punts
. . | Globalment, el text té sentiti unitat, amb una estructura clara i una 0/1
Coheréncia exposicié ordenada d’idees, sense incoheréncies ni ruptures en unts
I’exposicid. P 2
Casella 0
c . g 1
11b/12b | Manté en cada frase estructura logica de I'oracié. /
punts
., Construeix oracions completes separades per punts, comes...,iusa| 0/1
Cohesié X . )
adequadament els paragrafs per separar les diferents idees. punts
Casella Connecta bé les oracions mitjangant conjuncions, adverbis, 0/1
11c/12c | enllagos..., i usa pronoms i sindbnims per evitar les repeticions dels unts
mateixos vocables. P
Correccié | Escriu correctament el vocabulari basic (o les paraules mal escrites | 0/ 1
no en dificulten la lectura). punts 2
Casella 0/1
11d / 12d | Fa un Us correcte de les formes verbals.
punts
Presentacié
o 0/1
Respecta els marges, lletra clara i llegible, text net sense ratllades. 1
Casella punts
11e/ 12e

Si no realitza la redaccié: X




